

URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
15-888 BIAŁYSTOK
ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1

Białystok, 07 lipca 2022 r.

BZP.272.22.2022

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Modernizacja Infrastruktury Teatru Dramatycznego im. Aleksandra Węgierki w Białymstoku**”, nr **BZP.272.22.2022** wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

Prosimy o informację czy będzie wykonana nowa konstrukcja stropu technicznego nad sceną czy zostanie istniejąca. Z informacji uzyskanych na wizji lokalnej wynika, że nie ma jeszcze decyzji w tej sprawie. W ramach bieżącego zadania do stropu należy zamontować sztankiety boczne, których wycena zależy m.in. od możliwości montażu i układu linowego dopasowanego do stropu, bez ostatecznej informacji na temat konstrukcji stropu nie będzie można wykonać wyceny tych elementów.

Odpowiedź:

Obecnie zamawiający jest na etapie ustaleń i podejmowania ostatecznych decyzji w tym zakresie. Z dotychczasowych ustaleń Teatru Dramatycznego wynika, że niezależnie od przyjętego ostatecznie rozwiązania w zakresie konstrukcji stropu technicznego nad sceną nie będzie miało to wpływu na rozwiązania związanego z montażem sztankietów bocznych. Szczegóły montażu i układ liniowy niezależnie od przyjętego rozwiązania nie będą, w ocenie Teatru Dramatycznego, miały wpływu na podnoszone w pytaniu kwestie.

Pytanie nr 2:

Prosimy o opublikowanie projektu podkonstrukcji stalowej w obrębie podłogi Sali Kameralnej, na której mają być zamocowane podesty widowni, obecnie nie wiadomo jak będą mocowane podesty i uniemożliwia to ich wycenę.

Odpowiedź:

Wykonanie i mocowanie podkonstrukcji stalowej w Sali Kameralnej leży po stronie wykonawcy.

Zamawiający przekazuje projekt podkonstrukcji stalowej w obrębie podłogi Sali Kameralnej oraz szczegóły jej wykonania – rysunek sala kameralna k-2 w załączeniu. Szacunkowa ilość niezbędnej stali dla potrzeb dokonania wyceny oferty w zestawieniu stali TD_niecka belka stalowa. Sposób mocowania podestów wynikający z przyjętej technologii mocowania przez wykonawcę.

Pytanie nr 3:

Prosimy o opublikowanie projektu konstrukcyjnego przedstawiającego sposób mocowania konstrukcji kratownicowej na Foyer, po oględzinach w czasie wizji lokalnej nie jest jasne jak i do czego ma być mocowana, ściana na przeciwko okien nie nadaje się do bezpośredniego montażu, uniemożliwia to wycenę.

Odpowiedź:

Zamawiający rezygnuje z realizacji z tego komponentu w przedmiotowym postępowaniu. W składanej ofercie nie należy uwzględniać realizacji konstrukcji kratownicowej. Pozostałe elementy pozostają bez zmiany.

Pytanie nr 4:

Prosimy o opublikowanie projektu przebiegu instalacji sanitarnych na Foyer i Sali Kameralnej, podejrzewamy, że kanały mogą być w kolizji z elementami mechaniki sceny.

Odpowiedź:

W zakresie Foyer – patrz odp. Ad3

W zakresie Sali Kameralnej – rysunek RUSUNEKNR-1 (1).pdf w zał.

Zamawiający informuje, iż w przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Marian Malinowski

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

/podpisano elektronicznie/